



В Ейском районе глава сельского поселения предстанет перед судом по обвинению в получении взятки в крупном размере и служебном подлоге

Ейским межрайонным следственным отделом краевого управления СКР завершено расследование уголовного дела в отношении главы Камышеватского сельского поселения Ейского района. Она обвиняется в получении взятки за незаконные действия в крупном размере (п.«в» ч.5 ст.290 УК РФ) и служебном подлоге (ч.1 ст.292 УК РФ).

По версии следствия, администрацией Камышеватского сельского поселения планировалось проведение аукциона по продаже здания столярной механической мастерской и земельного участка. Желая извлечь личную выгоду, чиновница высказала готовность одному из участников аукциона за взятку в размере 200 тысяч рублей обеспечить выигрыш. Мужчина согласился, но об этом сообщил в правоохранительные органы. Между тем, глава поселения дала указание подчиненным работникам изготовить ложный протокол о признании мужчины победителем аукциона, дающего право заключить договор купли-продажи на объекты недвижимости. 17 октября 2014 года после получения 200 тысяч рублей глава сельского поселения была задержана оперативными работниками УФСБ и полиции.

На период следствия в отношении обвиняемой была избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением в ближайшее время будет направлено в суд для рассмотрения по существу.

03 Апреля 2015

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/910889>